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HANSESTADT STENDAL

Nr. Art der Änderung Datum Name

L a n d    S a c h s e n - A n h a l t

Brauer & Richter
Ingenieurbüro für Verkehrsanlagen und Tiefbau
Industriestraße 10          e-mail: info@brauer-richter.de         Tel.: (03931)64970       
39576 Stendal                                                                      Fax: (03931)649719

250

375 mm880 mm

03 / 2018

03 / 2018

Lageplan
Straßenbau

4

1 Straßenbau und Regenwasser
Ausbau Uchtstraße

Ausführungsplanung

Legende
Fahrbahn
(Kleinpflaster)

Laufband
(Gehwegplatten aus Beton mit Edelsplittvorsatz)

vorh. Regenfallrohr

Gosse
(Großpflaster, gesägt)
Zufahrten
(Kleinpflaster, Stendaler-Mischung in Passe)

gepl. Leuchte

Restflächen, Überhang (Kleinpflaster)
Traufbereiche (Mosaikpflaster, Granit)

Anpassungsbereiche

Neigungsbrechpunkt

L=32.289m

KM 0+041.845
H   = 2500.000
T = 12.875
f = 0.033
hTS= 32.181

Gradiente: US

mit Angabe von Gefälle und

Hochpunkt

Steigung in %, Lage der

Tiefpunkt

Achse: US

Gefälle-/Steigungsstrecke
und Halbmesser

S=-0.750%S=0.280%
L=19.940m

Querneigung der Fahrbahn2.5%

BohrpunktBP1

gepl. Regenwasserschacht

NB3 TB = Tiefbord
NB = Naturbordstein
mit Angabe der Bordhöhe

Straßenablauf mit Bezeichnung
und Höhe

R1
32.23

HINWEIS:
Verlegedetails und Aufteilung der 
verschiedenen Materialien
siehe Unterlage 8!

2.5% Querneigung der Nebenanlagen

0.5%0.5% Hochpunkt Pendelrinne

Bezugssystem
Lage

Höhe

gem.

gepr.

Vermessungsbüro  Pietsch
Öffentlich  bestellter  Vermessungsingenieur

LS 150

HN

10.01.2007

23.01.2007

Lage- und Höhenplan
mit Grenzen und Schachtkataster

Stadt Stendal
Uchtstraße / Hohe Bude


